11- Mas3y: broa)KeT- CONUK cnecatm

PeXa

1. Broa)XeT —CONNK CUECATUHUHT MOXUATU Ba
yCyAnapm.

2. laBnat xapaKatnapu, CoNUK Ba 6banaHcnawraH
6loaXKeT MynbTUNNIMKATOPAAPM.

3. AAucKpeT Ba HOAUCKpeT PUCKaab CUecar.
brog)keT TAaKYUNNUTU BA OPTUKYAZTUTI.

4. Y36eKkuctoH Pecnybamkacu 6104KeT-conuk,
CMECATU BA XaXOH MOIMABUN-UKTUCOANMN
UHKUPO3U LLAPOUTNAA YHUHT XYCYCUATNAPW.



 bromkeTr-coJIMK CMECATH AeraHaa
HOMHG(pIAUOH AWM unuiad yukapuul
IIAPOMTHIA MKTHCOAUETAA TYJIHUK
OAHJIMJIMKHM, TYJI0B 0AJTAHCUHUHT
MYBO3aHATHHHU BA MKTUCOAMMN YCUIIIHHA
TALMHUHJIALITA KAPATUJITaH 1aBJIAT
Xapaxxarjiapy Ba COJIUKJIAPUHHU
V3IrapTUPHUIIHYA Y3 MYUTA OJITAH Y0pa
TAAOMpJIap TYINYHUJIAAM.



* UKTUCOAMET TYPFYHAMK EKM NacanmnLl AaBpmnAaa
bynraH Ba3uatTnapaa AaBnaT TOMOHMAAH
pafbatnaHTyBuUMN PUCKan cuécar-dumckan
3KCcnaHcma onnb 6opunagn.



 KMCcKa myaaaTtnm aaspaa oroaxKeT-conuk,
CMEcaTu AaBANaT XapaxKaTtiapwu, COJIMK Ba
6anaHcnawraH oraKeT MyNbTUNANKATOPNAPYU
camapacu TabCcupm octmaa bynaan.

AG P > AED (AEKAC) > PAY(AY=AC x mg)



Xapaxarjapaard 03poK y3rapuill
napoMajiiapJard yHJIaH aH4da Karra
Oynras, y3rapuillH{ KeITHPHUO YHKapaau
Ba

AY/ AE=1/(1-b) 6ymamu, Oyngan

AY=AE x (1/(1-0))=AE x m



CoJlMKKa TOPTHII XHUCOOra oJduHMaraHaa €nmk
UKTUCOAUET YUYH JIABJIAT Xapa)xkarjiapu
MYJIBTUILIMKATOPHU Ba UII1a0 YUKAPUILIHAHT
MYBO3aHAT/IN XaKMUHU KyHuaru
TEeHIJIaMajlap CUCTEMAaCHUHHU SUMII OpKAIU
TOITMIIT MyMKMH:

Y=C+I+G
C=a+byY

by epna: Y=C+I+G — €énuK UKTUCOAUET YUYH
ACOCUH MAKpPOUKTHUCOIUN AUHUAT;



TeHrmamanap cucteMacuHd Y yUyH €4u0 Kyhuaaru
HATWXKAHU OJIaMU3.

1
Y = ---mmmmm-- (at1+G);
1-b
by epma: 1/(1-b) — énuk ukTHCOAMETHA COMUKKA

TOPTHII XMCOOra OJIMHMAaraH Ba3usiTaa
Xapaxkarjiap MyJbTUILIMKATOPU;

(a+1+G) — aBTOHOM Xapakariap;

b=MPC — ucremonra yerapaiganrad MOMUIIJINK

Oynn0 MYJIbTUIIMKATOP MUKIOPUHHU OCITHIOBYM
aCOCHUN OMUJIIUD.



JlaBjar xapaxarjiapu y3rapuimaHUHT
MYJbTUILIMKATHB CaMapacu

E2=E1+AE(AG)

E2=Y2
E1=C1+I1+G1+Xn1

F1=y1 [

AY

v

v

E1=Y1 E2=Y2



ConnkKa TopTn xncobra oNMHraHAa MCTEbMON
dYHKUMACK Y3rapaam Ba

C=a+b(1-t)Y kypuHUWHM onaan. ByHu
aCOCUMN MaKPOUKTNCOOANN AUHUATIA KYUKNO
eycak, Kyumaarm HaTuXaHu onamms:

1
Y= oo (a+1+G)
1-b ( 1-t)



by epAaa:

1/ (1-b(1-t) — énuk uxTHconuéTna
XapakaTaap MyJIbTUIIUKATODH;

{ — yerapaBuM COJIMK CTaBKacCH.
t =AY/AT

by epaa: AT — Tynanaguras CoJMKJiap
MUKIOPUHUHT YCHIIIH;

AY — napoMaJIapHAHT YCUIIIH.



O4uMK MKTHCOAMETA JAaBJIAT Xapakarjaapu
MYJIBTUILIMKATOP Ba MyBO3aHATIM UIILIA0 YMKAPHIII
XaKMM KyHugard TeHriiaMajap CUCTeMacuHU €410
TONWJIAIU:

Y=C+I+G+Xn
C=a+b(1-t)xY
Xn=g+m’Y

(2) Ba (3) TeHrNamanapHM acocnim MaKpPOUKTUCOAUMN aNHUATTA
KYynMnb, eucak Kymmaarm eynmra ara bynamms:

1(1-b(1-t)+m’

1/ 1(1-b(1-t)+m’ ounK MKTUCOANETAA AaBNaT XaparkaTnap
MYJbTUNNINKATOPM.



CouK MyITUILIMKALIMS caMapacy JaBjiat
XapakaTjaapyd CHHIapH COJIMKJIAPHUHT OUp
MapTa y3rapulili OKM0aTH1a HCTEbMOJIHUHT
Oup Heda 00p y3rapuinra OOKJIHK.

T|(AT)= Ydt (AYd=-AT) =C1 (AC=Db(-AT))
=>ET (AE=b(-AT)) = Y1 (AY=Db(-AT) =C1
(AC=b(b(-AT)) =E1 (AE=D?(-AT)) =Y
(AY=Db?(-AT)) =

=>C1 (AC=b(b*(-AT))) Ba x.x.



JleMak, COJIMK MYJIbTUILIMKATOPHUHHU
Kyruugarnya TacBUpail MyMKUH:



Arap pgasnat b6toxeTtmra bapya conunk
TYWyMIapu Xopun gapomaan—yY
ANHaMMKacura 6ofnunK neb xmcobnacak CoNuK
dyHKUMACKU T = tY — KYpUHULIHM onaan. by

X0onataa NCTebmost PYHKLUMACKU Kynnaaru
KYPUHULLTa 3ra bynaau:

C=a+b(Y-tY)= a+b(1-1)Y



